



Для немедленной публикации: 21.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОЗДРАВЛЯЕТ С ОТКРЫТИЕМ БОЛЬШОЙ ЯРМАРКИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК 2024 ГОДА

*Особое внимание было уделено усилиям по обеспечению инклюзивности, в том числе новой сенсорной комнате и Дню сенсорики*

*Губернатор рассказала о новых сельскохозяйственных выставках и предложениях, развлекательных мероприятиях, инновациях и особых днях.*

*Губернатор объявила завтрашний день, 22 августа, Днем парков штата на ярмарке штата Нью-Йорк и пригласила жителей Нью-Йорка отпраздновать 100-летие парков штата Нью-Йорк бесплатным входом для владельцев абонементов на посещение парков в этот день*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии Большой ярмарки штата Нью-Йорк и представила несколько новых инициатив, специальных церемоний и мероприятий, которые пройдут в течение 13 дней работы ярмарки, а также рассказала о завершении проектов по благоустройству, которые будут способствовать повышению инклюзивности и созданию условий мирового класса для посетителей ярмарки. Ярмарка штата Нью-Йорк будет проходить с 21 августа по понедельник 2 сентября 2024 года, День труда. Кроме того, в честь [столетнего юбилея](#) Управления по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) губернатор объявил, что завтра, 22 августа, на ярмарке пройдет День парков штата, в рамках которого владельцам абонементов на посещение парков будет предоставлен бесплатный однодневный вход, будут организованы специальные выставки и конкурсы в честь столетия.

«Большая ярмарка штата Нью-Йорк - одна из самых любимых ежегодных традиций Имперского штата, которую я рекомендую посетить каждому жителю Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Ярмарка - одна из самых любимых ежегодных традиций Имперского штата, это невероятная возможность сохранить воспоминания на всю жизнь и узнать больше о разнообразной сельскохозяйственной промышленности, инновациях, культуре и истории нашего штата. Большая ярмарка штата Нью-Йорк - это то, что я призываю посетить

каждого жителя Нью-Йорка. В этом году мы с радостью отмечаем особый праздник Управления парков штата Нью-Йорк и призываем тех, у кого есть соответствующий пропуск в парк, пройти на ярмарку бесплатно и насладиться всем, что предлагает ярмарочная площадь и Парк штата на ярмарке этим летом».

### **Празднование столетия Управления парков штата**

В честь 100-летнего юбилея ведомства в 2024 году четверг, 22 августа, был объявлен на ярмарке «Днем Управления парков штата». В этот особый день посетители ярмарки, предъявившие на входе один из следующих пропусков, смогут пройти бесплатно: Empire Pass, Access Pass, Lifetime Liberty Pass и Golden Park Program (люди в возрасте 65 лет и старше могут посещать ярмарку бесплатно каждый день). Скульптура из песка на Большой ярмарке штата Нью-Йорк, выставленная в здании Центра прогресса (Center of Progress), в этом году также посвящена столетию Управления парков штата.

Парк штата на территории ярмарки площадью три акра (1,2 га), расположенный между зданием Chevy Court и зданием Horticulture Building, предлагает столы для пикника, деревья и затененный отражающий бассейн, а также центр для посетителей и сувенирный магазин. В Центре для посетителей парка штата будет представлена интерактивная экспозиция «яркий путь (Blazing a Trail)», которая расскажет посетителям ярмарки об истории и происхождении Управления парков штата. Каждый день здесь будут работать компетентные сотрудники, которые помогут посетителям рассказать свои истории о парках штата и принять участие в конкурсе Centennial Challenge, а также дадут рекомендации по организации путешествий по всем уголкам Нью-Йорка. Здесь также будет представлено множество экспозиций, выставок и возможностей пообщаться с сотрудниками Управления парков штата, включая педагогов-экологов, костюмированных исторических экскурсоводов, полицейских и рейнджеров Управления парков штата и многих других. Посетите <https://nysfair.ny.gov/your-visit/daily-schedules/>, чтобы ознакомиться с полной программой мероприятий.

### **Сельское хозяйство в центре внимания**

Сельское хозяйство лежит в основе экономики Нью-Йорка, и Большая ярмарка штата Нью-Йорк демонстрирует все самое лучшее, что может предложить Имперский штат. В этом году ярмарка расширила программу сельскохозяйственных конкурсов, объявила о возвращении популярных цветочных выставок и предлагает посетителям возможность поближе познакомиться с животными с помощью различных интерактивных выставок, в том числе пообщаться с козлятами в здании Horticulture Building.

В этом году посетители ярмарки всех возрастов захотят посетить стенд нью-йоркского клена и недавно построенный комплекс Taste NY в здании Horticulture Building, где они смогут узнать о 300 нью-йоркских продуктах и попробовать товары со всего штата. Для тех, кто хочет узнать больше о бурно развивающейся кленовой промышленности Нью-Йорка, в течение всех 13 дней работы ярмарки прямо у здания Horticulture Building будет работать передвижной пункт Mobile

Maple Experience. Выставка дает возможность узнать больше о том, как производится кленовый сироп, а также о том, какое влияние он оказывает на население штата и за его пределами.

Сад «Голос фермера (Voice of the Farmer Garden)» также значительно расширился в этом году, в нем появилось несколько новых интерактивных и образовательных компонентов. В саду, который был открыт в 2023 году и является первым подобным садом на территории штата, представлено более 35 сортов фруктов, овощных культур, трав и растений-опылителей. В этом году в саду пройдет несколько интерактивных презентаций, демонстраций и дискуссий с участием приглашенных докладчиков из многочисленных сельскохозяйственных организаций, включая презентацию о хмеле - новейшем дополнении к разнообразному ассортименту культур в саду.

В Женский день, который отмечается 28 августа, ярмарка отметит вклад нескольких женщин, оказавших значительное влияние на ряд сельскохозяйственных начинаний и инициатив. В общей сложности 10 женщин будут отмечены за их вклад в такие области, как исследования, вклад в наследие, устойчивое развитие, ветеринарное мастерство, лидерство, инновации, наставничество, общие достижения и многое другое.

Большая ярмарка штата Нью-Йорк также участвует в недавно запущенной губернатором программе «Паспорт ярмарки округа (County Fair Passport)», которая является частью [инвестиций в ярмарки округа в размере 2 млн долларов](#) для помощи в их маркетинге и продвижении. Программа призвана расширить возможности для развития молодежных и сельскохозяйственных программ на всех ярмарках штата, а также привлечь семьи и молодежь к посещению различных окружных и местных ярмарок, включая Большую ярмарку штата Нью-Йорк, чтобы лично познакомиться с сельским хозяйством Нью-Йорка.

### **Повышение инклюзивности**

Губернатор обратила внимание на расширенные инициативы по обеспечению доступности ярмарки в этом году, включая открытие новой сенсорной комнаты в центре искусства и дома Wegmans (Wegmans Art and Home Center). В комнате, открытой ежедневно с 10:00 до 17:00, посетителей ярмарки ждет спокойная обстановка: нежная музыка, мягкое освещение, проекторы, утяжеленные подушки для коленей, мягкие игрушки, кресла-мешки и многое другое. Кроме того, во вторник, 27 августа, с 9:00 до 13:00 на ярмарке будет проведен день сенсорного комфорта. В это время многие аттракционы на Мидуэе будут работать без света, а звуки, музыка и объявления по громкой связи на всей ярмарке будут звучать тише или будут ограничены, чтобы обеспечить приятные впечатления для всех жителей Нью-Йорка.

### **Расширенная линейка развлечений и новые экспозиции**

Центральная тема ярмарки - развлекательная программа, которая в этом году продлится 13 дней, - это не что иное, как исключительное сочетание любимых

поклонниками развлечений, таких как тощий немецкий жонглер Хилби, экспедиция динозавров, хищные птицы и многое другое, и захватывающих аттракционов, впервые появившихся на ярмарке, таких как шоу Nerveless Nocks Sway Pole Show и художница мелом Элли Уокер, которая специализируется на превращении обычного в нечто необычное с помощью захватывающих рисунков на асфальте.

В общей сложности 39 национальных звукозаписывающих компаний, представляющих хитмейкеров, знаменитостей и перспективных дарований из разных жанров и десятилетий, удовлетворят самые разные музыкальные вкусы. Ежедневные шоу в [Chevy Court](#) и ночные концерты в парке [Suburban Park](#) позволят посетителям ярмарки всех возрастов найти себе занятие по душе, включая такие семейные мероприятия, как Kidz Bop и Blippi: The Wonderful World Tour. В музыкальную программу ярмарки также вошли мировые сенсации Flo Rida, Rick Ross, Joan Jett и The Blackhearts, Chevelle, Megan Moroney, Blue Oyster Cult, Joey Fatone и AJ McLean и другие.

Кроме того, Сиракьюс - один из 15 городов, выбранных из всех Соединенных Штатов для проведения Недели военно-морского флота. В рамках празднования на ярмарке выступит оркестр ВМС США, а посетители ярмарки смогут осмотреть экспонат U.S.S. Nimitz, который представляет собой интерактивную экспозицию, подробно описывающую один из флагманских авианосцев ВМС. 29 августа в честь Дня вооруженных сил ярмарку посетит адмирал Джош Джексон, уроженец Сиракьюса.

Во всемирно известном парке Midway на ярмарке также появятся новые захватывающие аттракционы, которые подарят бесчисленные часы веселья посетителям ярмарки всех возрастов. Компания Wade Shows, второй по величине в стране поставщик игровых автоматов, разместит около 100 аттракционов, игр и развлечений, включая десятки новых вариантов для любителей острых ощущений.

### **Проекты благоустройства**

В рамках плана капитального ремонта ярмарки были предприняты меры по модернизации территории площадью 375 акров (152 га), включая модернизацию инфраструктуры Wi-Fi, чтобы посетители могли оставаться на связи в различных местах ярмарки. Кроме того, в рамках общей модернизации ярмарки был полностью перестроен ресторан Basilio's, чтобы унифицировать внешний вид Ресторанного ряда и придать ему единообразие.

Ярмарка также сотрудничает с местными организациями, которые усердно работают над благоустройством территории, разбивая клумбы, озеленяя улицы и улучшая ландшафтный дизайн, чтобы и дальше радовать посетителей ярмарки.

**Руководитель Департамента сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets) Ричард А. Болл (Richard A. Ball):** «Ярмарка - идеальный повод для того, чтобы еще раз подчеркнуть важную роль и тяжелую

работу, которую наши сельскохозяйственные партнеры играют в сообществах по всему Нью-Йорку. Неизменные традиции и множество новых экспонатов, а также бесконечные возможности для еды, развлечений и обучения - на ярмарке не будет недостатка в веселых развлечениях для всех возрастных групп. Я хочу поблагодарить наших замечательных сотрудников, всех наших партнеров, поставщиков и жителей штата, которые помогают нам организовывать лучшую ярмарку штата в стране».

**Директор Ярмарки штата Нью-Йорк Джули Лафейв (Julie LaFave):** «Если вас интересуют сельскохозяйственные выставки и соревнования, выдающиеся блюда и напитки, развлечения мирового класса на каждом шагу или знакомство с товарами от продавцов со всего Нью-Йорка - на Большой ярмарке штата Нью-Йорк найдется что-то для каждого. Я с нетерпением жду нового года работы Ярмарки, чтобы показать все самое лучшее, что есть в Нью-Йорке».

**Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков Рэнди Саймонс (Randy Simons):** «100 лет назад жители Нью-Йорка объединились, чтобы создать одно из величайших экологических наследий штата - систему парков и исторических мест штата. Парк штата на ярмарке - прекрасное место, чтобы узнать о том, что вы можете открыть для себя среди более чем 250 наших объектов по всему штату. Мы с нетерпением ждем посетителей в День парков штата в четверг, 22 августа, и приглашаем воспользоваться бесплатным входом для тех, у кого есть специальный пропуск в парк на этот день».

Ярмарка продлится до Дня труда в понедельник, 2 сентября. Входные билеты, билеты на парковку и билеты в знаменитый парк Midway на ярмарке уже в продаже, их можно приобрести на [сайте Большой ярмарки штата Нью-Йорк](#).

Входной билет на Большую ярмарку штата Нью-Йорк дает доступ к различным экспозициям, в том числе к 39 национальным конкурсным программам. В период действия ярмарки ежедневно будут проводиться концерты в 13:00 и 18:00 в **Chevy Court** (расположен у входа 1) и концерт в 20:00 в **Suburban Park** (расположен в западном конце территории ярмарки за Midway). Обновленное расписание концертов, а также информация о развлекательных мероприятиях, ежедневные расписания, доступные поставщики, расписание соревнований и многое другое доступно на [веб-сайте ярмарки](#).

На Большой ярмарке штата Нью-Йорк, которая проводится с 1841 года, демонстрируются лучшие достижения сельского хозяйства штата Нью-Йорк и предлагаются высококачественные развлечения. Ярмарка является важным компонентом стратегии штата [CNY Rising](#), направленной на развитие экономики Центрального региона штата Нью-Йорк благодаря туризму. Эта ярмарка является старейшей в США и регулярно входит в число пяти лучших ярмарок штатов в стране.

Площадь территории Большой ярмарки штата Нью-Йорк (New York State Fairgrounds) составляет 375 акров (152 га). Это огромный выставочно-развлекательный комплекс, который открыт круглый год. Чтобы больше узнать о Большой ярмарке штата Нью-Йорк, читайте материалы в Интернете, смотрите фотографии с ярмарки в [Flickr](#) и следите за новостями в [Facebook](#), [Twitter](#) и [Instagram](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)